



## За границей

### ВОЗМУЩЕНИЕ ВО ФРАНЦИИ НА ПИТАЛЮНСКОЙ ПОЛИТИКЕ БОННЕ

Ряд панских французских газет разоблачает предательскую политику министра иностранных дел Франции — Бонне, готовящего капитуляцию Франции перед притязаниями Италии. В частности, в феврале по поручению Бонне французский посол в Берлине опроверг сообщение германской прессы о том, что правительство просыпается в Бонне и уступает итальянским требованиям в Тунисе, Дак-буте и другие.

На другой день после этого опроверглись германские митинги, организованные в поддержку линии французского посла, что все опровергнутое в французские представления Италии были ошибки, Боннектро.

Действительно, в академической политике Бонне винила вину, несмотря на то что министр иностранных дел резко расходится с его официальными заявлениями в парламенте. Газета "Эпок" пишет: "Насупило время падения распадающихся проправительственных групп".

(ТАСС)

### Японские солдаты отказываются воевать

Недовольство японских солдат, находящихся в Китае, растет с каждым днем. Несколько в Шанхае 600 японских солдат после вымогательства от раних отказались выполнять приказ командования о возвращении на фронт.

### Интервенты бомбардируют Мадрид

13 февраля артиллерия интервентов бомбардировала Мадрид. Годами гражданское население неуклонно жертвы.

Во время бомбардировки Мадрида 12 февраля было убито 23 человека, ранено 68.

10200 республиканских бойцов сражаются на территории Испании. Территория в районе Пиренеев продолжают вести германскую борьбу с республиканцами. Республиканцы удерживают в своих руках 150 км. На юге Испании, под ложусь террором, велится "Прат-де-Молло. Войска испанских мятежников в этом районе находятся на расстоянии 25 километров от границы.

(ТАСС)

### Люди нашего завода

## Машинист Спирина

### .Старина у нас всегда почет

Павел Алексеевич Спирина — старый производственный кроник. Сорок три года беспрерывно работает он на нашем заводе. Труд для него стал делом чести, смысла, доблести и геройства.

— Однажды настали зимы, маленький я понял, что такое труд, — рассказывает Павел Алексеевич. — Детей раньше эксплуатировали также как и взрослых, разница была лишь в том, что детский труд совершился не целиком, заработка едва хватало на черный хлеб.

Начиная с 18-летнего возраста, Павел Алексеевич

работает в качестве машиниста на прямом кране. Крепко любит он свое дело, хорошо знает устройство паровых машин, умеет беречь ценные социалистическое оборудование.

— Товарищ Спирина — один из лучших машинистов завода, — отзывает о нем начальник кранового депо Магнитки.

Кран № 8, на котором работает Павел Алексеевич, довольно всецк находятся в эксплуатации, редко встает на ремонт. Вот уже полто года машина его не промышляла, он хорошо работает, а

промышленном ремонте нет надобности.

— Я люблю свою машину и любчу ее, как о собственном организме, — говорит Павел Алексеевич. — Каждую смену я аккуратно привожу продукту котла.

Эта операция предохраняет от стекни дымогарных труб и стекни котла от излишней накипи.

Однако, товарищ Спирина рассказал о том, что не все еще машинисты добро-состоинно относятся к делу, не все умеют ценить и любить машину. У машиниста крана № 8 в Дулуме машина всегда грязная и всегда что-нибудь у нее не впорядке...

В этих словах старого крановщика чувствуется недовольство теми, кто как-то не хочет латинить, кто не хочет

### Первая обвязанность руководителей

Заботиться о создании хороших бытовых условий рабочих — одна из первых обязанностей каждого руководителя. У нас же на заводе о нуждах трудающих заботятся плохо.

Где взять дом? Этот вопрос волнует многих так как руководители завода в действительности отказалось снаживать рабочих домами. Ордера, выдаваемые дирекцией, предполагались в фильмы грамоты. Но они же на октябрь и ноябрь прошлого года дрова на никто не получал. Ежес

уна ушиблась земля, земля ректора завода т. Комарова, та учили много людей. Они пришли просить дрова. Тов. Комаров наставляет резолюции: "отпустить", но дрова на складе нет.

Плохо заботится о благо-состояния рабочих и жизни коммунальный отдел завода.

Еще 4 месяца тому назад и письма в "Металлург" о неисправности водопроводных труб и винтили в моей квартире. По сей день их не исправлены. В квартире из этого проявляется пол и разрушается стена. Начальник коммунального отдела т. Смирнов не прислушивается к голосу тридцати, проходит мимо безобразных фактов.

Забыты о бытовых условиях рабочих, отстаньт их интересы приватной профессии. Однако, заводской комитет, в частности, тов. Родионов, самоустроился из этого почетного дела. Завод плац не плац не удалил, чтобы привлечь к ответственности людей, по-нарекающим насущные нужды трудающихся.

**А. Сергеев.**  
Начальник смены  
вилонпрокатного цеха.

### Стахановская производительность

#### Показатели за 14 февраля

НОВОТРУБНЫЙ ЦЕХ. Высок мастерства Титова выплавил заготовки из 160 пр., смеси Рожкова — из 167 пр., обрезки Степанова выплавил заготовки из 243 пр., смеси из 229 пр.

ЛИСТОВОРОТНЫЙ ЦЕХ. Бригада Громовчика имеет 120 пр., смеси Колодина — из 125 пр., смеси из 120 пр., Бахтина — из 123 пр., Лапшинина — из 119 пр., Гусакова — из 115 пр., и Злобова — из 113 пр. Всех лучших на модернизацию бригада Ходынина. Он выплавил заготовки из 143 пр., бригада Соловьева из 123 пр., бригада Петрова из 117 пр.

ЛИСТОВОРОТНЫЙ ЦЕХ. Бригада Бланкова из 150 пр., смеси Захарова — из 151 пр., Зуракова — из 150 пр., и Вороженина — из 144 пр.

СТАРОТРУБНЫЙ ЦЕХ. Смена на Нагорной выплавила заготовки из 114 пр., Ионова выплавила заготовки из 105 пр.

Первое место заняла бригада Шаданова. Он имеет 157 пр., Захаров — из 150 пр., Пирогов — из 153 пр., Шапошников — из 143 пр., Шапошников Смирнов из 152 пр.

ФИТИНГОВЫЙ ЦЕХ. Саричев выплавил из 150 пр., Корнилов выплавил из 149 пр., Платов — из 148 пр., Сапаров — из 146 пр., Сафонов — из 145 пр., Кучкин — из 144 пр., Белков — из 143 пр., Хебин и Грушин — из 140 пр.

СТАРОЛОСТОВЫЙ ЦЕХ. Пресолов Объединения и Селюхов из 114 пр., Степанов из 113 пр., Степанов из 111 пр.

СТАРОТРУБНЫЙ ЦЕХ. Пресолов Объединения и Селюхов из 114 пр., Степанов из 113 пр., Степанов из 112 пр., Степанов из 111 пр.

По следам наших выступлений

### "Выстрое внедрять новую систему учета"

Под таким заголовком в "Металлурге" от 10 февраля было помещена статья о новой системе учета в вилонпрокатном цехе. Начальник цеха тов. Мазурик отвечает: "Новая система учета вводится в жизнь. Разработана инструкция, укомплектовывается штат ученичников".

### ЗАВОД

За 14 февраля 1939 г.

Сталь	93,9	Прокат	108,4
-------	------	--------	-------

Трубы	98,7
-------	------

Наименование цехов	Проценты за смену за месяц
Мартен № 1 . . . . .	78,8 78,3
Мартен № 2 . . . . .	109,5 107,3
Мелкосортный . . . . .	87,1 116,4
Листопрокатный . . . . .	115,6 110,9
Листогибочный . . . . .	155,6 127,5
Трубный № 1 . . . . .	126,2 96,4
Трубный № 2 . . . . .	69 87,2
Вилонпрокатный . . . . .	106,8 88,1
Фитинговый . . . . .	109,4 107,8
Компрессор . . . . .	103,5 109,4

Ог. редактор  
В. Ильин.



На снимке: Василий Сергеевич Дорофьев, один из лучших машинистов вилонпрокатных цехов завода.